PL — nasobenie/delenie spamiiti 10.100.1000 + Nasobenie desatinnych Cisel

1. Vypocitaj:
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3.) Vypocitaj spamiti ( pozor na posun desatinnej Ciarky)
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4) Vypoditajte priklady, zapiSte si pod seba. Pozor na vysledok — posun desatinnej
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5) V tabulke je napojovy listok z cukréarne Dobrotka. V piatok do cukrame zavitala

rodina Kovacova a objednali si 2 &aje, 3 mineralky, limonadu, 7 porcii zmrzliny a 4

zakusky. Kol'ko zaplatili Kovacovei v cukrarni v piatok?

Napojovy listok Cena Napojovy listok Cena
Mineralka 0,65 € Puding 1,23 €
Caj 0,84 € Limonada 0,97 €
Kava 1.07€ Porcia zmrzliny 0,33 €
Zakusok L1S€ Zmrzlinovy pohar 2,35€
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6) Karol kipil v obchode zoSity. Kupil ich 15 a platil dvadsateurovou bankovkou. Jeden

zogit stal 0.68€? Kol'ko eur mu vydali?
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7) Vypocitajte: 0 g3
a) Ak 1 ks manga stoji 0,93€, kol'ko stoji 8 kusov? p 2
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b) Ak kg mrkvy stoji 0,60€, kolko bude stat 3,5 kg? /)/jf 2.
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